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 .עמדות ותפיסות בנושאי זכויות להט"ב בקרב מצביעי מפלגות הקואליציה והאופוזיציה :כותרת

 2023 :הוצאהשנת 

 . סיגל גולדיןד"ר  :ים.ותמחבר

השותפות  המפלגות  מצביעי  עמדות ותפיסות בנושא זכויות להט"ב בקרב  ין  ב להשוות  המחקר  מטרת    :מטרת המחקר

)תוך שימת לב להבדלים בין מצביעי מפלגת הליכוד לבין מצביעי המפלגות האחרות בגוש   25-בקואליציה בכנסת ה 

בקצרה מגמות מרכזיות  נסקרו  ובקרב מי שהצביעו למפלגות שאינן שותפות לקואליציה. לצד זאת,    ,התומך בנתניהו(

 בישראל ביחס לזכויות להט"ב.  דיהנוגעות לעמדות ותפיסות של כלל הציבור היהו

השתתפו  :  מתודולוגיה גיל    541בסקר  )יהודים,  ומשיבות  הציבור   18משיבים  של  מייצג  מדגם  המהווים  ומעלה(, 

בנושא עמדות ותפיסות  (  1)את הנושאים הבאים:  השאלון כלל  איסוף הנתונים נערך ע"י מכון מדגם.    היהודי בישראל.

בישראל להט"ב  ) זכויות  להט"ב(  2,  זכויות  בנושא  החדשה  הממשלה  פעולות  לגבי  )העדפות  הנוגעות ת  ותפיס (  3, 

בשבוע האחרון  הסקר נערך  .  קשרים חברתיים ומשפחתיים עם חברות וחברי הקהילה הגאה(  4, )משפחות להט"בל

 +. /-4.2% :הסקר הופץ באמצעים דיגיטליים ונערך בשיטות דגימה מקובלות. טעות הדגימה . 2022של דצמבר 

 :תובנות מרכזיות

 'המצוי והרצוי' בנושא שוויון זכויות ללהט"ב

. כמו כלל האזרחים.ות ,  זכויות מלא  ב צריכים לקבל שוויון"שלהט(  77%)קיימת הסכמה רחבה בציבור הישראלי  

מנקודת המבט כלומר,  .  ( סבור שבפועל להט"ב אינם מקבלים כיום זכויות מלאות57%יחד עם זאת, רוב הציבור )

סבורים שצריך להיות שוויון זכויות   77%  :בין 'המצוי לרצוי'  (3)כמעט פי  של הציבור הרחב בישראל, קיים פער ניכר  

 . תסבורים שפועל אכן מתקיים מצב של שוויון זכויו 28%מלא, אולם רק 
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כלל הציבור מצביעי הליכוד מצביעי מפלגות קואליציה מצביעי מפלגות אופוזיציה

(רצוי)? ב צריך להיות שוויון זכויות מלא"האם ללהט

צריך להיות שוויון זכויות מלא לא צריך להיות שוויון זכויות מלא ת.לא יודע
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)הליכוד,   המצביעים  קבוצות  כל  בקרב  נשמר  לרצוי  המצוי  בין  שאינן  יתר  הפער  מפלגות  הקואליציה,  מפלגות 

הסבורים שכיום יש אלו  בין  בין אלו שסבורים שלהט"ב צריכים לקבל שוויון זכויות מלא להפערים  בקואליציה(, אך  

פי  האופוזיציה הפער עומד על  . בעוד שבקרב מצביעי מפלגות  , משתנה בין קבוצות המצביעיםבפועלשוויון זכויות  

 . 1.35גות הקואליציה פי למפ יתר ובקרב מצביעי   ,2.0בקרב מצביעי הליכוד הפער עומד על פי  , 4.4
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כלל הציבור מצביעי הליכוד מצביעי מפלגות קואליציה מצביעי מפלגות אופוזיציה

(מצוי)? ב יש שוויון זכויות מלא"האם ללהט

יש שוויון זכויות מלא אין שוויון זכויות מלא ת.לא יודע
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כלל הציבור מצביעי הליכוד מצביעי מפלגות הקואליצה  
(ללא הליכוד)

מצביעי מפלגות שאינן  
בקואליציה

(רצוי)לעומת צריך להיות שוויון מלא ( מצוי)יש שוויון מלא 

ב יש שוויון זכויות בפועל"ללהט ב צריכים לקבל שוויון זכויות"להט
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 העדפות לגבי פעולות הממשלה בנושא זכויות להט"ב

  51%, כאשר  להט"בהשימור זכויות לאו    המעדיף שהממשלה תפעל להרחב   82%בקרב הציבור הרחב, רוב מכריע של  

. מבין המצביעים למפלגות השונות, שמר כפי שהןיסבורים שהזכויות צריכות לה  31%- , ומעדיפים הרחבת זכויות

הליכוד   85% להט"ב  ממצביעי  בזכויות  תפגע  לא  הבאה  שהממשלה  מצביעי    58%,  מעדיפים  מפלגות    יתר מקרב 

 מצביעים למפלגות שאינן בקואליציה. קרב מ 94%-הקואליציה ו

 

 
 של משפחות להט"ב בישראל )יהודים(  התפיס

 ( בציבור הישראלי  גדול  כל 69%רוב  בדיוק כמו  'משפחה ראויה'  עם שני אבות או שתי אימהות  ( רואה במשפחה 

)   משפחה אחרת.  ( תומכים בעמדה זו וכן רוב מכריע של מצביעי  66%בראי הצבעה למפלגות, רוב מצביעי הליכוד 

סבורים   אינם(  62%)  שאינן הליכוד  עומתם, רוב מצביעי מפלגות הקואליציה(. ל94%המפלגות שאינן בקואליציה )

 שמשפחה עם שני אבות או שתי אימהות היא 'משפחה ראויה' בדיוק כמו כל משפחה אחרת.
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כלל הציבור מצביעי הליכוד מצביעי מפלגות הקואליצה  
(ללא הליכוד)

מצביעי מפלגות שאינן  
בקואליציה

?ב"ה שהממשלה הבאה תנהג ביחס לזכויות להט.כיצד היית מעדיף

להרחיב את הזכויות להשאיר את הזכויות כפי שהן לצמצם זכויות ת.לא יודע
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 קשרים חברתיים ומשפחתיים עם להט"ב בקרב מצביעי המפלגות

שאינן   המפלגות  למצביעי  ותפיסותיהם  בעמדותיהם  יותר  קרובים  הליכוד  מצביעי  כי  ניכר  השאלות  שברוב  בעוד 

הקשר בחינת  דווקא  בקואליציה,  החברות  המפלגות  שאר  של  לאלו  בהשוואה  החברתיים   יםבקואליציה 

לשיעור גבוה יותר של מצביעי מפלגות   והמשפחתיים עם חברי וחברות הקהילה הגאה משרטטת תמונה מעט שונה.

יש חברים וקרובי משפחה להט"ב בהשוואה לשיעור החברים וקרובי המשפחה הלהט"ב של ללא הליכוד  הקואליציה  

מצביעי הליכוד. בממוצע, למצביעי המפלגות שאינן בקואליציה יש יותר חברים וקרובי משפחה להט"ב בהשוואה 

 למצביעי מפלגות הקואליציה.
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כלל הציבור מצביעי הליכוד מצביעי מפלגות קואליציה מצביעי מפלגות אופוזיציה

'?משפחה ראויה'האם משפחה עם שתי אמהות או שני אבות היא 

כן לא ת.לא יודע
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מצביעי הליכוד מצביעי מפלגות קואליציה מצביעי מפלגות אופוזיציה

?ב"האם יש לך חברים או קרובי משפחה להט

חברים קרבה משפחתית ממעגל רחוק קרבה משפחתית ממעגל קרוב


